



## Újabb családbarát intézkedés

Második alkalommal tartott online konzultációt csütörtökön a miskolci képviselő-testület. A legfőbb téma az MVK-val fennálló közszolgáltatási szerződés módosítása, valamint a kisgyermekes bérlet és a hatvanperces jegy jövő tavasszal történő bevezetése volt. Szintén márciustól vezethetik be azt az új vonalhálózatot, melyen nyár közepe óta dolgozik a Menetrendi Munkacsoport.

Cikk a 2. oldalon



## Koronamemoárok: gyakran nem a tünet a legrosszabb

A koronavírus jön, fertőz és – jobb esetben – továbbáll. Közös teher, de egyesek vállát még jobban nyomja. Sok alkalommal nem okoz csak enyhébb riadalmat, de vannak olyan enyhe esetek, ahol nem is maga a vírus, hanem a vele járó kötelezettségek és a félelem az, ami kikezdi az embert. Olyanokkal beszélgettünk, akik nem úsznak meg egyszerűen a megbetegedés enyhe formáját sem.

Cikk az 5. oldalon

# Miskolci Napló

2020. december 19. | 51. hét | XVII. évfolyam 50. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzaskörzetében 75 000 példányban – térítésmentes

## Tízmilliárd forintot kapott a Diósgyőri vár

Több mint tízmilliárd forintot adott a kormány a Diósgyőri vár további felújítására, jelentette be Veres Pál pénteken. Az erről szóló kormányzati döntés már megjelent a Magyar Közlönyben.

Az, hogy a kormány a Diósgyőri vár rekonstrukciójának második ütemére biztosítja a forrást, egy hosszú, közel egyéves szakmai munka eredménye – fogalmazott Miskolc polgármestere. Hangsúlyozta: a 10,2 milliárd forint biztosításával elkezdődhetnek a vár második ütemének munkái. A Ma-

gyar Közlönyben megjelent kormányhatározat kitér arra is, hogy még a 2020-as költségvetési évben 6 milliárd 14 millió forint megérkezik Miskolcra, 2022-ben pedig a fennmaradó bő 4,1 milliárdot is megkapja a város. Rögzítik azt is, hogy a fejlesztési program megvalósításához szükséges, hiányzó 1,5 milliárd forintot az önkormányzat saját forrásból biztosítja. A fejlesztésnek köszönhetően visszaállítják a vár eredeti, Nagy Lajos király korabeli állapotát. Újjáépülnek a várfalak, a belső rész és a vízesárok is, de megújulhat a vár környezete is.



## BÉKÉS, BOLDOG KARÁCSONYT, MISKOLC!



A koronavírus-járvány idén nem csak a mindennapjainkat, de a karácsonyt is felülírja.

Miskolcon az utóbbi napokban a járvány terjedése lassulni látszik, és stagnál a koronavírus fertőzötték száma. Azért azonban, hogy a járvány ne

kapjon új lendületet, továbbra is fontos betartani az érvényben lévő védelmi intézkedéseket. A szakemberek továbbra is azt kérik, az ünnepek ideje alatt is kerüljük a csoportosulásokat, beleértve a nagyobb létszámú családi rendezvényeket, látogatásokat is.

A szeretet és annak ünnepe találkozásra, közeledésre, egységre vágyik, most a szeretetünknek mégis az a hiteles kifejezése, ha távolságot tartunk, ha nem találkozunk egymással – fogalmaz Miskolc polgármestere. A plébános ünnepi gondolatait Orosz Atanáz

megyéspüspök, Orosz István lelképásztor és Sándor Frigyes evangélikus lelkész adventi üzenetével együtt lapunk 7. oldalán olvashatják.

Következő lapszámunk január 9-én jelenik meg.

## SZOLGÁLTATÓKÉNT MÉG KÖZELEBB KERÜLNI A MISKOLCIAKHOZ

A nehézségek ellenére idén megkezdődött és jövőre folytatódik a Miskolc Holding Zrt. portfóliójának tisztítása. A Holding szervezetét racionálisabbá, a működését gyorsabbá, hatékonyabbá szeretnék tenni, a szolgáltatási színvonalat pedig legalább olyan mértékben növelni, hogy a miskolciak ne érezzék változást még ebben a járvány okozta nehéz helyzetben sem. Interjú Dukai Zoltánnal, a Miskolc Holding Zrt. vezérigazgatójával.

– 2019 végén vette át a Miskolc Holding Zrt. vezetését. Mielőtt az elmúlt időszakról beszélhénk, kérem mutassa be a miskolciaknak, hogy mivel is foglalkozik a Miskolc Holding Zrt.  
– Talán legkönnyebben úgy tudnám összefoglalni, hogy a Miskolc Holding

a város egyik legnagyobb szolgáltatója és Miskolc gazdasági életének egyik meghatározó szereplője. Tagvállalatain keresztül biztosítja a Miskolcon élőknek a víz- és távhőellátást, a helyi tömegközlekedést, a közterületek karbantartását, a zöldfelületek gondozását, a városi te-



metők, piacok üzemeltetését, valamint a parkolási szolgáltatásokat. De a cégcsoporthoz tartozik az önkormányzati médiaszolgáltató is, a Miskolc Televízióval és a Miskolci Naplóval.

Folytatás a 3. oldalon

## Elvitelre csomagolt izünnep

Harcsafüstölés, az étel gazdagítása lágy vajrögökkel, tarjakonfitálás, roston piritás: a gasztronómia urándúsítása. Többek között ezekkel a technikákkal készül az a téli hangulatú, elvitelre csomagolt izünnep, amit a Végállomás Bistortante-ban szerényen csak karácsonyi menüként aposztrofálnak. Kóstolatlunk: remek volt.

– Szerettünk volna elrugaszkodni az ilyenkor szokásos fogásoktól, és valami újítást belevinni a menübe, de nyilván az alapok is megtalálhatóak – némi csavarral – mesélt nekünk az ételekről Hornyák Tibor konyhafőnök. – Például a halászlé nálunk bajai, gyufatésztaival: ez a környéken kevésbé megszokott, mint a tiszai verzió. – Az előétel vegetáriánus: aszalt szilvás, sóban sült, birsalmaecetes cékla-

saláta piritott fenyőmaggal. Az őszi-téli hónapokban a cékla autentikus hozzávaló. A négy főételünk a standard étlapunkról került ki, meghozta olyan fogások módosított verzióit kínáljuk a karácsonyi menüben, amik az év folyamán a vendégek kedvenceinek bizonyultak. A fő szempont tehát, hogy kedvben járjunk a vendégeinknek.

Folytatás a 9. oldalon



## Már januárban lezárulhat az adásvétel

**Folyamatban van az Avas Szálló adásvételi szerződésének egyeztetése és jóváhagyása.**

Veres Pál még novemberben döntött arról az előterjesztésről, amely javaslatot tesz az Avas Szálló eladására. Ezt követően megjelent az erről szóló hirdetés, amelyre határidőig egyetlen pályázat érkezett, a Mathias Corvinus Collegium Alapítvány (MCC). A városvezető aztán be is jelentette, hogy sikerült megállapodni velük, így méltóképp rendeződhet az évtizedeken át magára hagyott, folyamatosan romló állapotú, egykor imponáns ingatlan sorsa. A pályázat tehát érvényes és eredményes volt, így jelenleg már az adásvételi szerződés egyeztetése és jóváhagyása van folyamatban. – A tervek szerint már januárban lezárulhat az adásvétel – tudtuk meg Gyüre Józseftől, a Mathias Corvinus Collegium Alapítvány médiamenedzserétől.

– Küldetésünknek tekintjük, hogy a tehetség-

gondozás lehetőség szerint összekapcsolódjon a kulturális értékmegőrzés feladatával. Miskolc esetében is fontos szempont az enyészetnek indult, hosszú évek óta kihasználatlan épületek feltámasztása, élettel, új funkcióval való megtöltése. Azt szeretnénk, hogy a miskolci Adler Károly tervei alapján 1894-ben átadott építészeti remekmű legalább még további száz évig szolgálja az országot és a helyi közösség érdekeit – fogalmazott.

Hangsúlyozta: az MCC és Miskolc közös érdeke, hogy a méltán híres Avas Szálló újra régi fényében tündököljön. Az ikonikus épület – átfogó felújítást követően – bekapcsolódhat a város kulturális, oktatási és közösségi életének vérkeringésébe.

– Miután az ingatlan az MCC birtokába kerül, megkezdődhetnek az egyeztetések arról, hogy pontosan hol, mikor, milyen funkciók kialakítására lesz lehetőség. Az épület legfőbb rendeltetését tekintve regionális tehetséggondozási központunk lesz, ahol az általános- és közép-

iskolásoknak, valamint az egyetemistáknak szóló képzések egy helyen lesznek elérhetők, és ahol az oktatási és közösségi terek mellett egy bentlakásos diákszallót is kialakítunk.

„Ezek mellett az épületben kávézó, étterem, könyvesbolt és szállodai funkció is létesülhet. Az az érdekünk, hogy a felújítás minél hamarabb befejeződjön, de arra kell készülni, hogy a munkák az ilyenkor szokásos módon két-három évig biztosan eltartanak majd, főként azért, mert a műemlékvédelmi előírásokat az építkezés során szigorúan be fogjuk tartani.”

Gyüre József rámutatott, a fejlesztéseket minden településen, így Miskolcon is, a városvezetéssel egyeztetve valósítják meg. – Nagyon jó az együttműködés a várossal és az országgyűlési képviselőkkel is; politikai hovatartozástól függetlenül mindenki nagyon támogató, hiszen a város és az MCC közös érdeke az Avas Szálló megújulása – emelte ki.

**Kujan István**